
Referat af Beboerrepræsentations møder – sammendrag af møder 
den 5.maj, 16.juni og 28.oktober 2015

På grund af lidt tumult de seneste måneder, og et medlems udtrædelse af Beboerrepræsentationen, 
kommer her et kort sammenkog af de berørte emner som er blevet berørt på de seneste tre møder.

Storskraldsordning
Efter implementering af affaldsordning, oplever vi desværre store problemer med at beboerne ikke 
overholder gældende regler for fralæggelse af storskrald. Vi henstiller til, at alle beboere overholder 
forskrifterne, så ordningen ikke bliver lukket ned igen. 

Drift af ejendommene
Vi rykker fortsat DEAS for et korrigeret driftsreferat, da det oprindeligt tilsendte på ingen måde afspejlede 
virkeligheden. De aftaler som blev gjort med DEAS på mødet var ikke nævnt med et ord, og vi mangler at få 
udleveret en kopi af driftsbudgetter.

Grønt på området
Vi har henstillet til at de grønne områder passes bedre, så buske bliver beskåret og ukrudt bliver fjernet. 
Der skulle under den generelle 4-årige aftale med en anlægsgartner, være sat timer af til vedligeholdelse. 
Viceværten gør også en ekstra indsats, men kan umuligt holde så stort et område.

Fugtskader fra tage
Der er fortsat problemer med fugt i en del af de øverste lejligheder. DEAS forsøger fortsat at finde en 
holdbar løsning på problemet. En huslejekompensation er blevet givet de berørte beboere.

Cykler og barnevogne
Vi henstiller til at alle som har cykler og barnevogne de ikke længere anvender stående, får dem fjernet. Vi 
har store problemer med at der ikke er plads nok i cykel parkeringen og på området som anvendes til 
barnevogne. 

Respekt for naboen
Vi har fået henvendelser vedrørende hundeglam og hylen, høj musik og boren i vægge på alle tider af 
døgnet. Vi har alle et ansvar for at holde støjniveauet på et fornuftigt plan, så vi ikke er til gene for 
hinanden. Tænk over om jeres hunde hyler når I ikke er hjemme, dæmp musikken en anelse, og undlad at 
bore ved spisetid og sent på aftenen.

Vinduespudsning
DEAS har igen og igen afvist at hjælpe med en fælles opkrævning til vinduespudsning. På trods af deres 
tidligere løfte om dette. Det betyder, at vi hver især selv skal sørge for dette i fremtiden. 

Hjemmeside
Nyheder, referater mv. er altid at finde på vores hjemmeside. Her arbejder vi også på at få husordenen ind, 
da den jævnligt reguleres.



Indbrud i kælder
Desværre forekommer indbrud i kælderrummene fortsat på trods af tiltag for at stoppe dette. DEAS har i 
første omgang valgt den lette og billige løsning, men der bliver i øjeblikket arbejdet på at etablere en 
løsning med video overvågning.
Vi opfordrer igen til IKKE at udleverer nøgler til vareudbringningsfirmaer og andre personer som ikke er 
faste beboere.

Jule arrangement
Igen i år inviterer Beboerrepræsentationen til klippe-klistre komsammen i kælderen. Vi vil som tidligere 
pynte juletræet med vores hjemmelavede pynt, og nyde lidt æbleskiver og glögg. Der vil traditionen tro 
være godteposer til børnene i bytte for pynt til træet. Arrangementet er planlagt til den 6.december om 
eftermiddagen.


